

勇担使命, 扎实奋斗, 向着现代化新镇江激情奔跑

市委常委会召开2021年度党委(党组)书记抓基层党建述职评议考核会议

马明龙主持并讲话 李新平到会指导

本报讯(记者 胡建伟)根据省委部署,12月27日下午,市委常委会召开2021年度党委(党组)书记抓基层党建述职评议考核会议。市委书记马明龙主持会议并讲话,省委组织部副部长李新平到会指导。

会上,市委常委会听取了各市、区委和镇江新区、高新区党工委以及市委两新工委、市委市级机关工委、市委教育工委、市国资委党委书记抓基层党建述职。马明龙代

表市委常委会逐个作了点评,肯定成绩,指出问题、提出要求。他指出,伟大斗争,伟大工程,伟大事业,伟大梦想,其中起决定性作用的是党的建设新的伟大工程。我们必须担起铁肩膀、挺起硬脊梁,大力弘扬伟大建党精神,全力推动新时代党的建设高质量发展。各位书记更要知责于心、担责于身、履责于行,以党建工作“硬落实”引领保障现代化建设“加速跑”,更好扛起“争当表率、争做示范、走在前列”的镇江使命。

马明龙强调,要把准时代方位,以“永远在路上”的坚定担当尽责。毫不动摇把党的领导贯穿一切工作始终,坚定不移从“两个确立”中汲取深厚伟力,矢志不渝在自我革命中永葆生机活力。要把准实践方位,以“建强第一线”的导向担当尽责。在加强政治建设、筑牢基层基础、锻造过硬队伍上狠下功夫,真正把“战斗堡垒”建设得坚如磐石。要把准角色方位,以“第一责任人”的身份担当尽责。必须牢固树立“抓好党建是最大政绩”的理念,亲自抓、务实抓、创新抓,把基层党建各项工作抓深入、抓具体、抓到位。

马明龙在全市领导干部警示教育大会上强调 永葆共产党人为民务实清廉的政治本色 以案为戒 以案明纪 警钟长鸣 防微杜渐

本报讯(记者 胡建伟)12月27日上午,市委召开全市领导干部警示教育大会。市委书记马明龙在会上强调,各级领导干部要以案为戒、以案明纪,从反面典型身上汲取深刻教训,警钟长鸣、防微杜渐,永葆共产党人为民务实清廉的政治本色,为现代化新镇江建设提供坚强政治保证。

会上,大家认真观看了警示教育片《知敬畏、守底线,维护风清气正的发展环境》。马明龙语重心长地说,这些案例令人痛心,更让人警醒、发人深省。我们要从他们贻误事业、殃及人民的严重后果中看到贪腐的危害之深;从他们声泪俱下、痛彻心扉的深深忏悔中看到贪腐的代价之大;从他们深陷牢狱、身败名裂的可悲结局中看到贪腐的成本之高,倍加珍惜组织的培养和信任;倍加珍惜干事创业的机会和舞台;倍加珍惜自己的家庭和名节,做一个“一尘不染”的好干部。

马明龙指出,知敬畏、守底线,要求我们必须旗帜鲜明讲政治,始终捍卫“两个确立”,做到“两个维护”。要把绝对忠诚注入灵魂,对“国之大者”心中有数,将纪律规矩挺在前面,不断筑牢政治能力的“底板”。知敬畏、守底线,要求我们必须一身正气敢担当,始终干干净净干事、实干事。要干正确的事,用正确的方法干事,干成事、不出事,在砥砺前行中为现代化新镇江建设作出应有的贡献。知敬畏、守底线,要求我们必须矢志不渝守初心,始终为民惠民、不负人民。要“把屁股端端正正地坐在老百姓这一面”,让权力在阳光下运行,为民履职尽责释初心使命。知敬畏、守底线,要求我们必须标本兼治固根基,始终敢管敢严、长管长严。要拧紧“责任链条”,扎紧制度“笼子”,提高“免疫能力”,时刻绷紧清廉之弦,营造良好政治生态。

马明龙强调,全面从严治党永远在路上,正风肃纪反腐没有“休止符”。全市各级领导干部要汲取教训、自省自警,知敬畏、存戒惧、守底线,坚决打赢党风廉政建设和反腐败斗争攻坚战持久战,不断巩固发展风清气正的政治生态和发展环境,在现代化新镇江建设的新征程中再立新功,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议以电视电话会议形式召开。各市、区和镇江新区、高新区分会场。

市委常委会、市人大常委会、市政府、市政协领导同志,市中级人民法院、市检察院主要负责同志,市纪委监委、市委、市人大常委会、市政府、市政协副秘书长,市纪委监委、市监委委员,市委巡察组组长;市委各委办局、市各委办局、各人民团体、各直属单位,在镇各有关单位主要负责同志;江苏大学、江苏科技大学有关负责同志等在市行政中心会议中心主会场参加会议。

奔跑新征程, 谱写现代化建设精彩华章

——写在市委八届二次全会召开之际

本报记者 陈志奎

时间标注开拓者前进刻度,年轮书写奋斗者追梦华章。岁暮天寒,朔风凛冽,我们即将告别这令人感怀的2021年。

这一年,我们始终牢记习近平总书记谆谆嘱托,弘扬伟大建党精神,统筹推进疫情防控和经济社会发展,不断开创新气象。这一年,我们知重负重、攻坚克难、创新实干,满怀信心迈出产业强市的铿锵步伐。这一年,我们比学赶超精气神全面提振,争先进位勇担起时势重任,在“三高一争”生动实践中交出答卷,跑出好成绩。

市委书记马明龙强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,落实中央和省委最新决策部署,聚焦产业强市“一号战略”,坚决打好“五大关键战”,以更加昂扬的精神状态扛起新使命、奔跑新征程,奋力谱写“镇江很有前途”现代化建设新篇章,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

承前启后 精彩开局的“第一步”

中国共产党百年华诞,“十四五”开局之年,开启全面建设社会主义现代化新征程的第一年。前赴后继,“两个一百年”历史交汇点。

回眸2021,注定这是极不寻常的年份。

这是继往开来的一年。走好新赶考之路,开好头,起好步,至关重要。

高质量发展爬坡过坎、追赶超越,现代化建设要求更高、任务更重。

历史性的盛会——市第八次党代会开幕,擘画镇江未来五年发展新蓝图。勇担使命,扎实奋斗,吹响向着现代化新镇江激情奔跑的嘹亮号角。在新一届市委领导下,321万镇江人同心同德、阔步向前。

这是争雄竞先的一年。昂扬“激情跑”的状态,提高

“加速跑”的能力,增强“新路跑”的胆略,凝聚“团队跑”的合力。新气象蔚然成风,新发展方兴未艾,新局面万马奔腾。奔跑已然融入这座城市的血脉,熔炼成奋进新时代的最鲜明标识。

这是刻骨铭心的一年。

学党史、悟思想、办实事、开新局,党史学习教育贯穿全过程,领航新征程。“学亚夫、做亚夫”先锋行动、庆祝建党100周年系列活动、“永远跟党走”群众性宣传教育活动高潮迭起,厚植爱党爱国的强烈情怀,坚定意气风发奋进新征程的信心决心。(下转2版)

宁句城际今日12时开通运营

本报讯(庆海 谭社)记者12月27日获悉,南京地铁已正式发布消息,宁句城际12月28日12点正式开通!

S6号线(宁句城际)是《南京市圈层发展规(修)划》批复后首条开通的南京市圈层轨道交通线路,它的开通运营将使得南京、镇江两地居民开启轨道上的双城生活,不仅对打造都市圈“一日生活圈”“一小时通勤圈”有着重要的示范引领作用,同时对宁句同城化、宁镇扬一体化、南京都市圈以及长三角一体化的发展具有重大促进作用。

S6号线(宁句城际)起于南京东部综合换乘枢纽马群站,途经麒麟、汤山、黄梅、句容北部新城、句容城区,终于句容高铁站。线路全长43.59km,共设车站13座,其中地下站7座,高架站6座;南京段包括马群站、百水桥站、麒麟门站、东郊小镇站、古泉站、南京猿人洞站、汤山站、泉都大街站8座车站,句容段包括黄梅站、董世界站、华阳站、崇明站、句容站5座车站;车辆采用市域B型车,列车

最高运行速度为120公里/小时。作为跨市域线路,S6号线(宁句城际)分类为“高新技术区、汤山风景区和句容城区”3大特色板块。地下站利用整体空间主题色与局部的设计变化区分3大特色板块风格;高架站结合建筑自身特质加以艺术修饰,追求一站一景,内外结合。通过精心设计,为工作繁忙的市民提供一条集休闲、放松、生态、文化艺术于一身的线路,形成“纵情山水·回归自然”的设计主题。更多内容见4、5版

朝花即拾

文明城市需要文明素养浸润

文明,是一座城市的最美底色;全国文明城市,是综合性最强的城市荣誉,也是最具价值的城市品牌。守护这一城市荣誉、城市品牌,需要各级党委政府强化责任担当,落实创建举措、健全长效机制,也需要每一个生活在这里的“你我他”共同努力,以每个个体的文明素养提升,推动城市文明水平的整体跃升。

近年来,在党委政府倡导和社会群众积极参与下,我市的社会文明程度大幅提升,乱扔乱放、乱涂乱贴等不文明现象已经越来越少,遵章出行、爱护公物、尊老爱幼等文明风气不断彰显,镇江这座城市正在变得更有活力、更有温度、更有内涵。但城市的文明追求没有终点,极少数不文明的顽瘴痼疾没有完全禁止,还需要广大市民再加把劲、再出把力,自觉把文明行为变成一种习惯,内化为一种素养,做到时时处处讲文明,齐心协力把文明城市“金字招牌”擦得更亮,为现代化新镇江增添更大荣光。

城市是人的聚集地,有温度、有人情味,就能吸引、聚集人。高楼大厦、绿树成荫,是一座城市的“外在美”,自然景致好、城市环境美,能够给人留下美好的“第一印象”,让人愿意留下来。(下转2版)

上门精准办, 人社服务流淌融融暖意

——人社“政务服务有速度,营商环境有温度”系列报道之四

本报记者 杨佩佩
本报通讯员 袁增耀

日前,家住翠堤春晓的老人徐雯家里来了几位特殊的“客人”,市人社局“红色快递员”携带了最新的第三代社保卡。徐雯接过新卡乐呵呵地说:“拿到市区第一张三代卡,我特别开心,感谢人社局贴心的服务!”为精准解民忧,市人社局

门全面实施服务标准化建设,紧盯企业和群众需求,不断提升办事体验,今年以来红色“快递员”上门精准办,开展工伤认定、社保卡补换等服务9000余人次,并为企业引进外来优质劳动力2.1万人。

今年11月28日起,我市第三代社会保障卡正式上线换发。人社系统广泛开展适老化服务,为老年人、残疾人等特殊群体提供全程代办和“上门办”

等服务,解决他们的“办事忧虑”。工作人员依托银行和社区基层平台网点多、就近办的特点展开了“帮老年人换发三代社保卡”专项惠民服务。

“通过金山街道西津古渡社区网格化管理——网格走访和大数据分析,我们了解到徐雯夫妻的情况,人社部门立刻开展了‘上门服务’。”市人社局信息中心社保卡科科长徐艳告诉记者。(下转2版)

李健赴扬中调研委员企业和富民强村帮扶工作

本报讯(记者 姜萍)12月27日下午,市政协主席李健带队赴扬中调研委员企业,走访市政协挂钩帮扶的西来桥镇3个行政村,了解当地富民强村帮扶工作。

李健一行首先来到省政协委员企业——镇江华银仪表电器有限公司,走访扬中的省政协委员季忠银,了解产品研发、生产经营状况。镇江华银仪表电器有限公司在创始人季忠银的带领下,在新型环保材料、

高性能电线电缆等产品领域开展产学研合作,拥有各类发明、实用新型专利等自主知识产权200余件,综合实力位居行业前列。李健在察看企业发展展览馆、“省政协委员之家”和“有事好商量”协商议事室的过程中,对企业走国际化、专业化发展之路给予了充分肯定,希望季忠银继续带好头、当好表率,为助推当地经济社会发展多作贡献,充分展现省政协委员的良好形象。(下转2版)

市人大常委会召开市九届人大一次会议筹备会议

本报讯(蔡滋群 林兰)12月27日下午,市人大常委会召开市九届人大一次会议第一次筹备会议,市人大常委会党组副书记郭建出席并讲话。

郭建指出,九届人大一次会议是在“两个一百年”交汇之际、“十四五”发展的关键时期,深入贯彻落实党的十九届六中全会精神,中央人大工作会议精神,市委全会精神,召开的一次重要会议。当前,市县乡三级

人大换届选举工作正在紧锣密鼓进行,要将这次会议的筹备工作放在突出位置抓紧抓实,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

郭建强调,要深刻把握此次会议的特殊背景和重大意义。深入贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度、坚持和发展全过程人民民主重要论述精神,把最新政治要求全面落实到大会的筹备和召开全过程。(下转2版)

TEVEL 堂皇家纺 国家标准起草单位/非物质文化遗产 86637418